								
Тема:Перпендикуляр і похила, їх властивості.
https://www.youtube.com/watch?v=SSksx7pQ64A
[bookmark: _GoBack]Засвоєння нових знань
[image: ]Розглянемо трикутник AHK: кут AHK – прямий, пряма а містить катет НК.
АН – перпендикуляр проведений з т. А до прямої а.
т. Н – основа перпендикуляра
Нехай т. К – довільна точка з прямої а, відмінна від т. Н, тоді
АК – похила
т. К – основа похилої
НК – проекція похилої АК на пряму а.
Розглянемо властивості перпендикуляра та похилої:
Властивість 1. Перпендикуляр, проведений з точки до прямої, менший від будь-якої похилої, проведеної із цієї точки до прямої.
□ Розглянемо трикутник AHK: кут AHK – прямий, АН – катет (перпендикуляр), АК- гіпотенуза (проекція). Тому АН<АК. ■
[image: ]Властивість 2. Якщо дві похилі, проведені з точки до прямої, між собою рівні, то рівні між собою і їх проекції.
□ Нехай з т. А до прямої а проведено 2 похилі АК і АМ (АК=АМ) і перпендикуляр АН. Тоді АНК=АНМ (за катетом та гіпотенузою), а тому НК=НМ. ■
Властивість 3. Якщо проекції 2 похилих проведених з точки до прямої, між собою рівні, то рівні між собою і самі похилі.
□ Нехай з т. А до прямої а проведено 2 похилі АК і АМ і перпендикуляр АН. Тоді НМ і НК є проекціями, при чому НК=НМ, з цього АНК=АНМ (за 2 катетами), а тому АК=АМ. ■
[image: ]Властивість 4. З 2 похилих, проведених з точки до прямої, більшою є та, у якої більша проекція.
□ Нехай АК і AL– похилі, НК>HL.
Тоді АК2=АН2+НК2
	АL2=АН2+НL2
Але НК>HL, тому АК2>АL2, отже АК>АL. ■
Властивість 5. З 2 похилих, проведених з точки до прямої, більша похила має більшу проекцію.
□ Нехай АК і AL– похилі, АК>АL.
Тоді НК2=АК2-АН2
	НL2=АL2-АН2
Але АК>АL, тому НК2>НL2, отже НК>НL. ■
Піфагора.
Вправи для закріплення
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[image: ]Дано: АН –перпендикуляр до а, АН=5 см, АК – похила, АК=13 см.
Знайти: НК
Розв'язання
Розглянемотрикутник АНК (Н=90О) 

№ 688 (Істер)
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[image: ]Дано: АМ, АК – похилі, АМ=АК, НМ, НК – проекції,
НМ=6 см.
Знайти: МК
Розв’язання
За властивістю 2 маємо, що НМ=НК=6 см. Так як проекції лежать на одній прямій, то МК=НМ+НК=6+6=12(см).
Методичний коментар: для того щоб дати відповідь на запитання задачі слід застосувати 2 властивість перпендикуляра та похилої.
№ 692 (Істер)
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Дано: АМ, АК – похилі, АМ=13 см, НМ – проекція АМ, НМ=5 см, АКН=45О
Знайти: НК
Розв’язання
Розглянемо АНМ (АНМ=90О) 
.
Розглянемо АНК (АНК=90О) Якщо АКН=45О, то НАК=90О-АКН=90О-45О=45О. Отже АНК – рівнобедрений, з цього АН=НК=12 см.
МН-НК=18-10=8(см).
Домашнє завдання
§ 19№ 687, 689.
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688. 3 Touku K0 npsMoOi IpOBeAeHO ABi PiBHI Mix c06OX0 mOXMIi.
IIpoekmis oxmiel 3 HUX JopiBHIOE 6 cM. BHaAiTH BigcTaHb
Mi’K OCHOBAMH IIOXHJIHX.
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692. 3 Touku no npsmoi mposefeHo ABi moxmui. OfHA 3 HUX
nmopisrIoe 13 cM, a ii npoekmis — 5 cM. 3HAWAITH DpOEKLio0
JApyrol mMOXWJjoi, AKIIO0 BOHA YTBOPIOE 3 OPAMOIO KyT 45°.
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686. [loB:xuHA IEPIEHAUKYJIAPA, OIPOBEJEHOrO 3 TOYKU JO IPA-
Moi, IOpiBHIOE 5 ¢M, a JOBXKHHA IIOXMJIOL, IpoBeJeHol i3 miel
camoi Touku, — 13 cM. BHaNAITH NPOEKIil0 HOXUIOL HA HaHy
npsaMy.




